2.1.5 Kesirli Tiirevler Ile Birlestirilmesi

Simdi p. basamaktan kesirli tiirevin, ¢q. basamaktan kesirli tiirevini goz
oniine alalm. Bu da ,D?(,D? f(t)) demektir.

Burada iki durum sézkonusudur: p < 0 ve p > 0 olma durumu.

Ik durum; (¢ nun isaretine bagh olarak) ¢ > 0 basamaktan tiirevin
veya—q > (0 basamaktan integralin —p > 0 basamaktan kesirli integrale
uygulanmasi anlamina gelmektedir.

Ikinci durum; bir islemin p > 0 basamaktan kesirli tiireve uygulan-
mas1 anlamina gelmektedir.

Her iki durumda da tamsayi basamaktan diferensiyelin

@ (dmf(t)) o (d”f(t)) ()

e\ dtm ) drm \ dt» dtm+n

seklinde bilinen 6zelligine benzer durum elde edilir.
DURUMI: p < 0 durumu.llk olarak ¢ < 0 alalim.

t

DHGDL0) = g [ (=777 (DL ()
1 t —-p—q—1
Zma/(t—f) f(&)d¢
= aD%H_qf(t)

elde edilir.
Simdi kabul edelim ki 0 <n < ¢ <n+1 olsun. ¢ —n —1 < 0 oldugu
yerlerde ¢ = (n+ 1) + (¢ — n — 1) olarak belirtelim. Bu durumda

dn+1 e
DYDY (1) = 2z {DE" (DY F (1)) }

dn+1 p+q—n—1
= gt {aDt f(t)}

=D} f(t)

bulunur.
Dolayisiyla p < 0 ve herbir reel ¢ icin

DI (DYf(t)) =a DY f(2)

elde edilir.
DURUM 2: p > 0 durumu.
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Kabul edelim ki 0 < m < p < m + 1 olsun. Bu durumda
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dir. Buradan goriiriiz ki (¢t — a) P** fonksiyonlar1 k = 0,1, ...,m — 1 i¢in
singiilerlige sahiptir. Bu nedenle DY f(¢)nin g reel basamaktan tiirevi
yalnizca

f®(a) = (k=0,1,....,m—1)

durumunda mevcuttur.
Simdi g < 0 alirsak

dr
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bulunur. Verilen kosullardan

DI (DYf(t)) =a DY f(2)

elde edilir.
Simdi 0 < n < ¢ < n+ 1 olsun. Kabul edelim ki f(t), verilen kogul
saglasin ve ¢ —n — 1 < 0 olsun. Bu durumda

dn+1
WDIDLI (1) = s faDE " WDEF (1))

dn+1 p+q n—1

= an”f( )

elde edilir.

Boylece p < 0 ise tiim keyfi reel ¢ lar igin , DY (, DP f(t)) =, DY f(t) saglanir.
Eger 0 < m < p < m+ 1 ise tiim keyfi reel ¢ lar i¢in ,D{(,DY f(t ))
DY*f(t) in saglandigi sonucuna f(t) mn f®(a) =0, (k=0,1,....,m 1)
kosullarini saglamasi durumunda varilir.

13



